



В Республике Татарстан перед судом предстанет бывшая старшая медицинская сестра, обвиняемая в нарушении санитарно-эпидемиологических правил в детском доме-интернате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей старшей медицинской сестры государственного автономного учреждения социального обслуживания «Дербышкинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» 49-летней Гузелии Габдулбаровой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил). По версии следствия, с 20 по 28 сентября 2013 года в городе Казани у 34 воспитанников Дербышкинского детского дома-интерната в возрасте от 4 до 13 лет наблюдались признаки инфекционного заболевания шигеллез – диарея и повышенная температура тела. Габдулбарова, будучи осведомлённой о низком иммунитете организмов воспитанников, находящихся в беспомощном состоянии, проигнорировала очевидные первоначальные симптомы инфекционного заболевания, не провела комплекс противоэпидемических мероприятий, а также профилактические, лечебно-диагностические мероприятия. В результате этого с 28 сентября по 5 октября 2013 года дети были массово госпитализированы в медицинские учреждения. Утром 30 сентября скончалась 4-летняя девочка, днем в этот же день в реанимационном отделении больницы скончался 10-летний мальчик. Кроме того, в ходе взятых анализов у 11 сотрудников была обнаружена ДНК шигеллы (возбудитель дизентерии), они также были госпитализированы. Таким образом, 30 воспитанникам и 11 сотрудникам «Дербышкинского детского дома-интерната для умственно отсталых детей» инфекционные заболевания причинили легкий вред здоровью, двум воспитанникам причинили средней тяжести вред здоровью. Согласно заключению эксперта, смерть 2-х детей наступила в результате детского церебрального паралича, острой сердечной недостаточности и двусторонней пневмонии. Вину Габдулбарова не признала, отказавшись от дачи показаний, сославшись на ст. 51 Конституции Российской Федерации. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603423>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
